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1. Vedení ČASQ 

Po valné hromadě konané 13.6.2015, k jejímuž datu rezignoval na svou pozici člena Výkonného výboru ČASQ 
(VV ČASQ) Michal  Voplakal, pracoval a dosud pracuje VV ČASQ ve složení Tomáš Cvikl (předseda), Jan Kubíček 
(místopředseda – marketing a komunikace), Jan Mutina (reprezentace a mládež), Jan Roll (metodika), Radim 
Švec (soutěže).   
 
Chod sekretariátu ČASQ zajišťují Tomáš Fořter a Jan Mutina.  
 
Revizní komise ČASQ pracovala v uplynulém období ve složení Petr Vosátka (předseda), Josef Kosinka, Renata 
Svobodová. Zástupci Revizní komise se pravidelně účastnili jednání VV ČASQ.  
 
Hlavním cílem VV ČASQ v uplynulém období byla stabilizace nepříjemné situace v ČASQ po (ne)předání agendy 
ze strany předchozího vedení ČASQ. Tuto situaci se (byť někdy s velkými problémy a obtížemi) podařilo 
zvládnout a vedení ČASQ se konečně mohlo začít místo energii beroucím sporům věnovat rozvoji squashe 
v České republice.  
 
Podařilo se nastartovat řadu projektů, které jak věříme do budoucna přispějí ke zvýšení úrovně jak samotných 
hráčů (dospělých i juniorů), tak i trenérů, rozhodčích, ale i ke zlepšení obrazu squashe jako sportovního 
odvětví.  
 
Vůbec poprvé přistoupila ČASQ k systematické podpoře vybraných trenérů mládeže, kteří dostávají 
pravidelnou měsíční podporu. Stejně tak poprvé byl zaveden systém podpory hráčů kategorie dospělých a do 
23 let, kteří v závislosti na postavení na žebříčku také dostávají pravidelnou měsíční podporu. Reprezentace 
dospělých se během sezóny pravidelně scházela k přípravě, v jejímž rámci proběhlo také poprvé i přátelské 
mezistátní utkání. Byla zahájena systematická práce s rozhodčími, kteří jsou nejen vzděláváni, ale také za svou 
práci odměňováni. Další novinkou je spolupráce s novinářem v mediální oblasti.  Důležitou novinkou je i start 
projektu Squash do škol (s nafukovacím kurtem), v rámci kterého navštěvujeme školy s nafukovacím kurtem a 
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jehož hlavním cílem je přivést děti ke squashi. Více podrobností o všech novinkách najdete v dalších částech 
zprávy.  
 
Poslední valná hromada v roce 2015 uložila VV ČASQ a jeho členům několik úkolů. Prvním z nich byl úkol pro 
jednatele společnosti SQUASH CZ, spol. s r.o. Tomáše Cvikla, kterému bylo uloženo podniknout kroky vedoucí 
k likvidaci společnosti. Jednatel tyto kroky zahájil, ale až poté, co byl zlikvidován dluh společnosti z roku 2013, 
který se loni nečekaně objevil.  
 
Dalším úkolem bylo podniknout kroky vedoucí ke zrušení CZECH SQUASH NADAČNÍHO FONDU. V této 
záležitosti byl podán podnět k Obchodnímu rejstříku na zrušení nadačního fondu z důvodu jeho neplatného 
založení.   
 
Posledním úkolem, který VH ČASQ uložila VV ČASQ, bylo podání nulového daňového přiznání k dani z příjmů za 
rok 2014, což bylo splněno.  
 
 

2. Marketing a komunikace 

Vzhledem k velké pracovní zaneprázdněnosti Jana Kubíčka, který má tuto oblast ve VV ČASQ na starost, se 
možná nepodařilo realizovat vše, co jsme chtěli, ale i tak se toho v této oblasti udělalo hodně.  
 
Nejdůležitějším krokem bylo spuštění nových webových stránek ČASQ www.czechsquash.cz, které nahradily 
loni v létě stránky provizorní. Webové stránky mají jednoduchý a přehledný design a hlavně jsou plně 
propojeny s aplikací na správu členské základny a soutěží. Dodavatel nového webu a aplikace vzešel 
z výběrového řízení, které loni VV ČASQ uspořádalo a na základě jehož výsledků byla vybrána nabídka 
společnosti QuickCode s.r.o. Byl vytvořen harmonogram prací na webu a aplikaci, který umožnil registraci 
klubů na novou sezónu a start soutěží od nové sezóny již kompletně v nové aplikaci. Toto bylo velmi důležité, 
protože provozovatel předchozí aplikace jí vypnul a neumožnil ČASQ její další používání. Postupně v průběhu 
sezóny byla funkčnost aplikace doplňována a upravována, aby plnila všechny požadavky.  
 
Dalším komunikačním kanálem je facebookový profil ČASQ. I přesto, že bývalý předseda ČASQ Pavel Sládeček i 
nadále provozuje vlastní profil, který vydává za oficiální (je nazvaný Česká asociace squashe), podařilo se díky 
Romanu Švecovi rozhýbat i profil ČASQ, který je nyní velmi aktivní a kde se pravidelně píše o všem, co se 
v českém squashi děje.  
 
Důležitou novinkou tohoto roku je od ledna 2016 zahájená spolupráce s Jiřím Uhlířem, se kterým ČASQ 
spolupracuje v oblasti mediální prezentace squashe v tisku. Jako dlouholetý sportovní novinář zná velmi dobře 
české mediální prostředí a zajišťuje, aby se o squashi psalo nejen v souvislosti s nejvýznamnějšími akcemi typu 
Mistrovství republiky, ale snaží se nacházet i nová zajímavá témata, kterými pravidelně zásobuje tištěná média 
i regionálního významu. Kromě pravidelných článků o squashi spolupracuje i na přípravě celkové komunikační 
strategie squashe.  
 
Abychom články (a také náš web i facebook) mohli plnit aktuálními fotkami z nejdůležitějších akcí, uzavřeli 
jsme smlouvu s Irenou Vanišovou, díky které máme zajištěný pravidelný přísun velmi kvalitních fotografií  ze 
všech významných domácích a občas i mezinárodních akcí.  
 
Důležitým počinem v této oblasti byl prodej části marketingových práv ČASQ společnosti Reethi, s.r.o. Díky 
tomu získala ČASQ zajímavé prostředky do svého rozpočtu a navazujícími smlouvami o pořádání významných 
akcí si zajistila, že v letošní a v dalších dvou následujících sezónách budou nejvýznamnější domácí akce 
(Mistrovství republiky, play off) pořádány na skleněném kurtu v atraktivních lokalitách.  
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3. Reprezentace a mládež 

Tuto oblast má ve výkonném výboru na starost Jan Mutina. Poradním orgánem je mu Komise vrcholového 
sportu, jejímž předsedou je Tomáš Cvikl a členy komise jsou Jan Břeň, Jan Mutina, Patrik Neuwirth, Jan Roll, 
Petr Steiner a Luboš Walter. 

 
V uplynulé sezóně došlo k vytvoření struktury a stabilizace realizačních týmů pro reprezentaci, které jsou 
rozděleny na realizační tým pro dospělé a dále pro ženy a muže, realizační tým starší reprezentace juniorů a 
realizační tým mladší reprezentace juniorů. Pokračuje se ve spolupráci s firmou Enervit, která sponzorsky 
zajišťuje veškeré reprezentační akce. Všechny národní týmy mají rovněž nové dresy a to díky spolupráci 
s UrbanStore. 

 
Dospělí 
 
Nové vedení ČASQ vůbec poprvé v její historii spustilo projekt dlouhodobé pravidelné podpory hráčů 
v kategorii dospělých. Nejlepší hráči dostávají pravidelnou měsíční podporu. Dalším důležitým počinem pro 
podporu nejlepších hráčů jsou povinně výrazně navýšené prize money na turnajích kategorie A dospělých.  
Výše zmíněné novinky vedly nejen k tomu, že naši nejlepší hráči získávají pravidelnou podporu od ČASQ, 
kterou mohou využít pro zlepšení přípravy nebo k účasti na zahraničních turnají, ale také k tomu, že se na 
téměř všech turnajích kategorie A účastnila kompletní domácí špička a i díky této častější a pravidelné 
konfrontaci všech nejlepších hráčů došlo k růstu výkonnosti většiny našich nejlepších hráček a hráčů.  

 
Reprezentační tým mužů absolvoval několik společných tréninkových kempů. Některých z nich se účastnili i 
kvalitní zahraniční sparingpartneři. Podařilo se dojednat přátelské mezistátní utkání s B-týmem Francie, které 
výrazně zkvalitnilo závěrečnou přípravu před Mistrovstvím Evropy družstev. Družstvo žen (byť ne v kompletním 
složení) se připravovalo pravidelně po značnou část sezóny. Tyto novinky v přípravě se osvědčily a chtěli 
bychom je využívat i v dalších letech a pokud možno je rozšířit i pro juniorské hráče.   

 
Vrcholem sezóny dospělých je tradičně účast na ME družstev, které se letos konalo ve Varšavě v Polsku. 
Výprava byla velmi úspěšná. Ženy ve složení Eva Feřteková, Anna Klimundová, Olga Kolářová a Zuzana 
Kubáňová vyhrály divizi II. a po roce se opět vrací mezi elitu do divize I. Muži  v sestavě Jan Koukal, Petr Martin, 
Daniel Mekbib, Jakub Solnický a Martin Švec se nenechali zahanbit a rovněž ovládli divizi II. a po pěti letech se 
vrací do TOP 8 v Evropě.  
 
ME jednotlivců, které v letošním roce pořádá ČASQ, se bude konat v novém termínu začátkem září v Praze. 
 
Junioři 
 
Od září byla spuštěna nová podoba podpory juniorských hráčů, která nahradila dřívější výkonnostní dotace, a 
jejíž cílem je adresná podpora přípravy hráčů, kteří jsou zařazeni do reprezentace a pravidelně patří ke špičce 
v ČR a zahraničí. Forma podpory je peněžitá a je vyplácena pravidelně měsíčně ve výši dle určených kritérií a 
pravidel. Od září do června bylo měsíčně podporováno celkem 26 hráčů ve všech věkových kategoriích (U11 až 
U23). 

 
V rámci společné přípravy juniorů se uskutečnilo několik reprezentačních kempů, na kterých se kromě herní 
přípravy také prováděly fyzické testy hráčů, rozbory soupeřů a podílel se na nich téměř kompletní realizační 
tým. Starší junioři také měli možnost účastnit se kempů s dospělou reprezentací, což bylo pro ně dobrou 
zkušeností. 

 
Na MEJ do 19 let v Kriensu ve Švýcarsku jsme dali přednost a důraz na výsledek v soutěži družstev. Z toho 
důvodu nebyli hráči nominováni do soutěže jednotlivců. Tento krok se vyplatil a i díky tomu se podařilo splnit 
cíl, kterým byl postup do čtvrtfinále. Po čtvrtfinálové prohře se v dalších utkáních o umístění podařilo ještě 
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jednou vyhrát a tým, který tvořili Kristýna Fialová, Hana Matoušková, Vojtěch Ryba, Marek Lapáček a David 
Zeman obsadil velmi hezké 6. místo. Což je výrazný posun oproti loňskému 14. místu. Je pozitivní, že většina 
hráčů, až na jednoho, se mohou věkem účastnit šampionátu i v příštím roce. Dobrou práci při MEJ odvedli také 
trenér a manažer výpravy Jan Mutina a fyzioterapeut Daniel Kratochvil. 
 
Vynikajícího úspěchu jsme dosáhli na MEJ družstev do 15 a do 17 let v Hasseltu v Belgii. Tým do 17 let 
(Michaela Čepová, Denisa Rohunová, Viktor Byrtus, Matouš Sochůrek a Ondřej Vorlíček) se probojoval do 
finále, kde jsme stejně jako v loňském roce nestačili na tým Anglie. Potřetí v řadě se tak tomuto týmu, s malými 
obměnami ve složení, podařilo přivézt cenný kov z MEJ. Je to velkým závazkem do budoucna, protože tito hráči 
rozhodně potenciál mají. Tým do 15 let ve složení Tereza Široká, Tereza Šlehoferová, Karim Farrag, Marek 
Panáček a Filip Strouhal obsadil 10. příčku. To je mírně za očekáváním, protože cílem bylo čtvrtfinále. 
Vzhledem k tomu, že v týmu byli letos čtyři hráči, kteří byli na MEJ poprvé a tři z nich mohou startovat ve 
stejné kategorii ještě příští rok, očekáváme za rok návrat do TOP 8. Jako správné rozhodnutí se ukázalo 
angažování fyzioterapeuta na tuto akci. Poděkování patří realizačnímu týmu trenérům Janu Mutinovi, Janu 
Břeňovi, Petru Steinerovi a fyzioterapeutovi Danielu Kratochvilovi. 
 
Na mezinárodních turnajích jednotlivců dosahují naši junioři velice dobrých výsledků. Důkazem toho je 6 našich 
hráčů v TOP 10 jednotlivých věkových kategorií žebříčku ESF. Na turnajích nejvyšší kategorie Super série 
dokázali zvítězit Viktor Byrtus (Nordic JO) a Ondřej Vorlíček (Czech JO).  Viktor Byrtus také zaznamenal 
mimořádný úspěch na British JO, kde v kategorii do 15 let skončil na 6. místě. Kromě toho jsme zaznamenali i 
řadu dalších medailových umístění. Je důležité, aby tito hráči neztratili s úzkou špičkou kontakt a nedošlo 
k propadu výkonnosti ve starších kategoriích. Proto se plánuje pokračovat v podpoře zahraničních výjezdů ze 
strany ČASQ. 

 
Naši nejmladší v kategoriích do 11 a 13 let se zúčastnili přátelského mezistátního utkání, kterého jsme byli 
pořadatelem a které se konalo v Českých Budějovicích. Pod vedením Jiřího Vlčka a Luboše Waltera získali oba 
týmy zlaté medaile. Jirkovi s Lubošem patří poděkování nejen za odvedenou trenérskou práci, ale také za 
kvalitní organizaci turnaje. Letos se mezistátního utkání zúčastnil rekordní počet 50 hráčů.  
 
 

4. Metodika 

Za oblast metodiky odpovídá ve VV ČASQ Jan Roll. V této oblasti pracujeme na řadě projektů, které si kladou za 
cíl střednědobý i dlouhodobý rozvoj organizovaného squashe v ČR. Projekty jsou převážně zaměřeny na 
podporu dovnitř organizace, tedy především ve formě vzdělávání trenérů a rozhodčích, dále jisté kultivaci 
vztahů uvnitř ČASQ. Především máme na mysli lepší organizaci a komunikaci naší asociace se svými členy.     
 
Projekt LSCM 
 
Ve spolupráci s metodickou komisí (členové jsou také David Tománek a Tomáš Fořter) a Janem Mutinou 
finišovaly během jara a léta 2015 přípravy na projektu podpory trenérů mládeže s názvem „Lokální sportovní 
centra mládeže ČASQ“ (LSCM). Bylo vybráno 10 aktivních trenérů mládeže podle předem daných kritérií: 1. 
počet trénovaných juniorů registrovaných v soutěžích ČASQ, 2. počet startů juniorů na mistrovských turnajích, 
3. počet startů juniorů v národní reprezentaci a 4. úroveň dosaženého vzdělání trenéra. Hlavními cíli celého 
projektu jsou: 1. finanční podpora (5000 Kč/měsíčně), která umožní trenérům více se věnovat tréninku juniorů, 
2. sdílení důležitých tréninkových dat, 3. společné vzdělávání a seznamování se s novými trendy v oblasti 
squashového tréninku mládeže. Pro tyto účely byl založen pracovní web, na kterém trenéři naleznou zajímavé 
odkazy, fotografie a videa. Sdílíme zde také prezentace a přednášky vybraných trenérů, které prezentovali 
v rámci 2 školení, chcete-li workshopů, které vedl Jan Roll. Web je přístupný pro širokou veřejnost. Za hlavní 
klad projektu LSCM považujeme to, že trenéři vystoupili ze svých „ulit“ a začali spolu komunikovat. Učí se 
respektovat různé pohledy a názory svých kolegů a postupně si začínají uvědomovat svůj vliv na rozvoj našeho 
sportu.    
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Projekt Squash do škol (s nafukovacím kurtem) 
 
Projekt Squash do škol (s nafukovacím kurtem) patří mezi významné priority současného VV ČASQ. 
Domníváme se, že úloha VV ČASQ v náborové politice byla značně zanedbána. Svědčí o tom stále relativně 
malá juniorská členská základna v porovnání s ostatními sportovními svazy.  Přestože naše kluby byly a jsou 
v náborech relativně aktivní, chyběla jim dosud jistá koncepčnost a především know-how podpora ze strany 
ČASQ. Proto jsme se rozhodli zakoupit pro tyto účely nafukovací squashový kurt a připravit kvalitní náborový 
program, se kterým se chceme prezentovat především na základních školách. Program je koncipován jako 
náplň vyučovacích hodin tělesné výchovy pro 1. - 5. třídy ZŠ. Realizované akce v květnu 2016 se setkaly 
s velkým úspěchem - na pouhých 5 dosavadních akcích jsme představili squash a jeho trénink více než 300 dětí 
ve věku od 6 do 11 let. Na tento projekt jsme získali dotaci od Magistrátu hlavního města Prahy a také od 
MŠMT. Vedoucím projektu byl jmenován Jan Roll. Kromě škol využíváme nafukovací kurt také pro prezentaci 
squashe na akcích věnovaných aktivnímu životnímu stylu dětí (např. Sporťáček) nebo plánujeme uspořádat 
sérii prezentací squashe v nákupních centrech.  
       
Další aktivity Metodické komise 
 
Kromě zmiňovaných projektů vypracoval metodik také různé vzdělávací materiály pro trenéry, pracuje na 
aktualizaci trenérských tříd, dále vypracoval kodexy chování hráče, rodiče a trenéra. Metodik také zpracoval a 
zveřejnil důležité informace o dopingu. Tyto dokumenty je možné stáhnout na stránkách www.czechsquash.cz. 
Pravidelně organizujeme školení trenérů v rámci systému trenérských tříd ČASQ. Ve spolupráci s Davidem 
Tománkem se nám podařilo připravit a realizovat první část ze série školení pro vybrané trenéry se 
špičkovým australským koučem Shaunem Moxhamem, trenérem mistra světa Davida Palmera. Školení s ním 
budou probíhat vždy 2x ročně po dobu 3 let. Hlavním cílem těchto školení je uceleně a systematicky vzdělávat 
naše špičkové trenéry pod dohledem předního světového odborníka.  
 
Podobný úkol má Tomáš Fořter jako světově uznávaný přední světový rozhodčí, který připravuje vzdělávání 
našich rozhodčích. Pravidelně se konají kurzy rozhodčích základní úrovně (III. třída) a s rozhodčími, kteří mají 
potenciál, pracujeme individuálně. Zveme je na významné akce, kde získávají další zkušenosti, jsou pravidelně 
hodnoceni a probíhá jejich další vzdělávání. Rozhodčí jsou za svou často nesnadnou práci také odměňováni. 
Dlouhodobým cílem je zabezpečit všechny významné akce ČASQ nominovanými (a odměňovanými) 
rozhodčími.  
 
Důležitým momentem bylo jmenování člena Metodické komise ČASQ Davida Tománka do Vědeckometodické 
sekce České olympijské akademie při Českém olympijském výboru. Také díky této Davidově aktivitě se mohou 
vybraní čeští squashoví trenéři vzdělávat na konferencích (MOSTY a DIALOGY) organizovaných touto 
organizací. David Tománek také předjednal a doporučil prezentaci ČASQ v rámci magazínu COACH (čtvrtletní 
příloha deníku SPORT). Společně s Janem Rollem připravují akreditaci kurzu II.trenérské třídy přímo pod 
hlavičkou ČASQ. 
 
 

5. Soutěže 

Oblast soutěží má ve výkonném výboru na starost Radim Švec. Jeho poradními orgány a řídícími orgány pro 
soutěže juniorů a dospělých je Soutěžní a disciplinární komise, kde kromě něj pracují Pavel Beneš, Josef Fanta, 
Miroslav Uherka a nově od začátku sezóny Ondřej Pavelka, pro soutěže masters pak komise Masters, která 
pracuje ve složení Denisa Linhartová (předsedkyně), Josef Fanta, Renata Nejtková, Václav Uhlíř a Jaroslav 
Sezemský. V letošní sezóně prošly soutěže  a jejich klasifikace výraznou proměnou, proto se jim budeme 
věnovat obsáhleji. 
 
Předpisy ČASQ 
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Před zahájením sezóny 2015/2016 byly kompletně, s výjimkou Disciplinárního řádu, přepracovány a 
zrevidovány předpisy ČASQ, včetně těch, jimiž se řídí soutěže ČASQ. Hlavním cílem této práce bylo především 
upravení a doplnění předpisů tak, aby byly vyřešeny nejasnosti, nejednotnosti a také odporující si pravidla a 
další nesrovnalosti. Dále pak lepší specifikace různých článků, kritérií a pravidel. Celé předpisy, na čele se 
Soutěžním a klasifikačním řádem, byly seskládány do logických celků, aby se v nich lépe orientovalo a aby 
v případě jejich změn v budoucnu nedocházelo ke kolizím jejich jednotlivých ustanovení a článků.  
 
a) Soutěžní řád - mezi hlavní změny v Soutěžním řádu ČASQ lze počítat: 

• seskupení jednotlivých oddílů do logicky ucelenějších částí 

• odstranění spousty nejednoznačných ustanovení a jejich dospecifikování 

• doplnění zcela chybějících ustanovení řešících určité situace 

• odstranění článků, které si vzájemně odporovaly 

• úpravy v souvislosti s vývojem squashe a soutěží ČASQ 

• sjednocení výkonnostních kategorií turnajů (A,B,C,D) pro všechny věkové kategorie 

• výrazná úprava podmínek pro turnaje kategorie D s ohledem na navýšení členské základny ČASQ 

• sjednocení názvosloví 

• přesunutí ustanovení, která se každoročně mohou měnit, do samostatných příloh 
 
b) Kritéria pro pořadatelství akcí ČASQ  - tento předpis byl vytvořen zcela nově a jeho účelem bylo 

především přesně vyspecifikovat práva a povinnosti pořadatelů a ČASQ při pořádání jednotlivých akcí. 
Tato kritéria byla dříve mnohdy nejasná a těžko dohledatelná, případně si někdy i vzájemně odporovala. 
Současně s těmito kritérii došlo i k výraznému navýšení dotací pro pořadatele turnajů muži A a ženy A. 
Smyslem tohoto navýšení bylo poskytnout pořadatelům prostředky na navýšení odměn pro nejlepší 
hráče a tím je i přilákat na tyto turnaje, což se rozhodně podařilo. Byl také zrušen licenční poplatek za 
hráče odváděného pořadatelem ve prospěch ČASQ 

 
c) Klasifikační řád – tento byl přepracován před začátkem sezóny společně se Soutěžním řádem a jeho 

platnost byla, s ohledem na výrazné změny, posunuta až od 1.1.2016. Od této chvíle se přešlo na zcela 
nový jednotný systém výpočtu národních žebříčků (NŽ) ve všech věkových kategoriích. Mezi hlavní cíle a 
změny v klasifikačním řádu patří: 

•••• zavedení jednotného období pro započitatelné akce do žebříčků jednotlivých věkových kategorií a 
to období posledních dvanácti kalendářních měsíců předcházejících měsíci, v němž má být NŽ 
zveřejněn; 

•••• spravedlivější umisťování hráčů na NŽ s ohledem na delší započitatelné období, čímž se omezí 
velké propady z důvodu zranění, nemocí a pod. 

•••• ze soutěží jednotlivců se do NŽ započítává šest nejlepších dosažených výsledků za započitatelné  
          období; 

•••• ze soutěží družstev dospělých pak deset nejlepších dosažených výsledků za započitatelné období; 

•••• hráčům a hráčkám ve věkových kategoriích dospělých a juniorů, kteří figurují na žebříčcích PSA, 
resp. ESF, na příslušných pozicích, se pro sestavování NŽ započítávají bodové hodnoty nad rámec 
odehraných turnajů dle čl. 19, resp. čl. 24, Klasifikačního řádu (aby nebyli znevýhodněni 
skutečností, že objíždějí tyto vrcholné akce a v důsledku toho se nemohou účastnit všech 
domácích turnajů).  

•••• v kategorii masters byly zavedeny přepočty při účasti v jiné kategorii, než do jaké hráč spadá svým 
věkem a při přechodu do vyšší věkové kategorie 

 
d) Bodové kategorie turnaje a bodové hodnoty - současně se změnami v klasifikačním řádu byla upravena i 

příloha Soutěžního a klasifikačního řádu č.19 "Bodové kategorie turnaje a bodové hodnoty", ve které 
byly upraveny jak bodové kategorie turnajů, tak i bodové hodnoty dosažené za umístění a zápasy v 
jednotlivých turnajích, což má za význam změnu v doposud kritizovaném malém prolínání bodových 
hodnot mezi jednotlivými výkonnostními kategoriemi turnajů a to především u dospělých kategorií A a 
B.  
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e) Registrační řád ČASQ – hlavní změnou ve vztahu k soutěžím bylo především upravení registračního 
poplatku pro turnaje kategorie D, který je nově na celou sezónu ve výši 50,-Kč, což by mělo mít za 
následek další navýšení členské základny 

 
f) Disciplinární řád ČASQ – je posledním řádem ČASQ, který doposud není přepracován. V současné době 

začínají práce na jeho kompletním přepracování, jelikož tento vůbec nevyhovuje dnešním předpisům a je 
velice složité dle něj posuzovat různé přestupky, protesty a pod. a ukládat případně tresty a sankce. 

 
Webová aplikace 
 
Od počátku sezóny 2015/2016 byla nově spuštěna webová aplikace, která by měla podstatně usnadnit činnost 
jak SK ČASQ, tak i sekretariátu a v neposlední řadě i členům a klubům ČASQ. V současné době se dokončují 
poslední dílčí aplikace a odstraňují zjištěné chyby a nedostatky celého systému, který následně bude zajisté 
výrazným doplňkem celého systému soutěží. 
 
Pořadatelství akcí ČASQ 
 
Jak již bylo uvedeno, pro letošní sezónu byla nově stanovena kritéria a podmínky pro pořadatelství akcí, ve 
kterých byly upraveny m.j. minimální výše prize money, dotace pro pořadatele ze strany ČASQ, požadavky na 
občerstvení a další. Tyto změny se v převážné míře osvědčily a to ať již větším počtem účastníků na turnajích 
nebo i jejich vyšší úrovní po stránce pořadatelské. SK v průběhu sezóny dotazovala hráče a pořadatele 
vybraných turnajů s ohledem na zpětnou vazbu z těchto akcí a tyto poznatky bude následovně vyhodnocovat 
tak, aby se kvalita akcí ještě zvýšila. Po zkušenostech z letošní sezóny provede SK ČASQ několik úprav 
souvisejících s pořádáním akcí a to především ve výši prize money u turnajů žen a mužů s ohledem na počet 
účastníků a dalších. 
 
Samostatnou zmínku zde zaslouží nejvýznamnější akce domácího kalendáře. Nejdříve se konalo na začátku 
února Mistrovství republiky juniorů v Praze, jehož pořadatelem, stejně jako u MČR U23, byla ČASQ, jelikož se 
nepodařilo sehnat jiného zájemce o pořádání. Významný posun nastal v pořádání Mistrovství republiky žen, 
mužů a masters a Play off extraligy, jehož pořadatelem byla Squashová akademie z.s. a Squash Club Praha. Obě 
tyto akce byly uspořádány na skleněném kurtě a v prostorách, kde mohou přitáhnout ke squashi širokou 
veřejnost – do obchodního centra Metropole Zličín (MR se kromě Zličína hrálo také ve Sportcentru Evropská a 
Squashparku Cibulka) a OC Arkády Pankrác. Mediální pokrytí akce, které pořadatelé zajistili, bylo zatím 
nejlepší, jakého se squashové akci v České republice kdy dostalo. Kromě prezentace v tištěných i internetových 
médiích a kampani v rozhlasových stanicích, se uskutečnily i přímé televizní přenosy na stanici Nova Sport a O2 
TV. Pořadatelé si za svou práci pro zviditelnění squashe zaslouží velké poděkování. Mistrovské tituly získali Jan 
Koukal a Olga Kolářová. Mistrovské tituly v soutěžích družstev získaly ženy Haštal W Fotorobot a mezi muži 
Buldoci.  
 
V sezóně 2015/2016 se v Praze konaly nebo budou konat i čtyři mezinárodní akce. V září to byly turnaje PSA 
žen a mužů s dotací 5.000,-USD, v lednu pak tradiční Czech junior open, který byl letos opět zařazen mezi 
nejvýznamnější akce svého druhu v kategorii Super série, následoval Czech masters open a konečně v červnu 
se uskuteční další z turnajů PSA mužů s dotací 5.000,-USD..  
 
Soutěže jednotlivců a družstev 
 
Domácí soutěže pod hlavičkou ČASQ probíhaly v sezóně 2015/2016 obdobným systémem jako v předchozích 
letech. V kategorii mužů se pravidelně konaly turnaje kategorií A, B, C a nepravidelně i D. V kategorii žen se 
konaly turnaje kategorie A i B, nově byly zavedeny turnaje kategorie D, u juniorů se pravidelně konaly turnaje 
kategorií A i B a také nově nepravidelně turnaje kategorie D. Soutěže družstev měly také obdobnou strukturu 
jako v minulých letech, kdy se u mužů hrála extraliga, 1., 2. a 3. liga a u žen extraliga a 1. liga. U příležitosti 
konání těchto soutěží získala SK ČASQ řadu nových či staronových poznatků, které chce zohlednit při úpravě 
řádů a předpisů pro nadcházející sezónu.  
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Rozhodčí a kurzy 
 
V letošní sezóně proběhlo několik školení rozhodčích a tito se následně začínají objevovat na nejvýznamnějších 
akcích. V této oblasti tlačí SK ČASQ na VV a metodickou komisi, aby urychleně vypracovala systém rozhodčích a 
delegátů pro turnaje a ligová utkání a tito se začali, pokud možno již od nové sezóny, účastnit většiny akcí 
pořádaných ČASQ. SK se podařilo prosadit do rozpočtu ČASQ na tuto oblast 100 tis. Kč. 
 
Soutěže v médiích 
 
Velký posun zaznamenaly soutěže ČASQ i na poli prezentace v médiích a to především díky uzavření smlouvy o 
prodeji marketingových práv se společnosti Reethi,  s.r.o., uzavřením smluv o spolupořadatelství se 
Squashovou Akademií, z.s. a Squash Clubem Praha a též díky spolupráci s p. Uhlířem. Díky tomu se squash 
objevoval v přímých televizních přenosech, byly na něj upoutávky v rádiích, byl prezentován v tištěných i 
internetových médiích a na mnoha jiných místech, čímž se značně zvýšila i prestiž jednotlivých akcí. 
 
Řízení vedená SK ČASQ 
 
SK ČASQ vydala od počátku sezóny do konce května 2016 celkem 30 rozhodnutí souvisejících ať již se 
soutěžemi, změnami časů a termínů utkání, protesty nebo disciplinárními proviněními jednotlivců či klubů. 
Jednou z nejdiskutovanějších situací bylo opakované nezaplacení registračních poplatků ze strany HKC Ostrava, 
které mělo za následek zákaz účasti hráčů tohoto klubu v soutěžích ČASQ až do doby uhrazení těchto 
pohledávek. 
 
Co chceme udělat 
 
Jak již bylo zmíněno výše, pro příští sezónu plánuje SK ČASQ m.j. provést různé úpravy a doplnění předpisů a 
řádů. Jedná se například o situace související s: 
 

• neúplnými sestavami v soutěžích družstev 

• neúčastí již přihlášených hráčů na turnajích 

• hracím systémem soutěží 

• přednasazováním hráčů na základě různých kritérií 

• úpravou účasti v barážích 

• možností úpravy losu při odstoupení hráčů 

• úpravou kritérií pro start nejlepších juniorů v soutěžích dospělých 

• pořádáním akcí, na něž se nepodařilo v letošní sezóně sehnat pořadatele, kde chceme s případnými 
zájemci jednat již před zahájením další sezóny 

 
Závěrem bychom chtěli především poděkovat všem, kteří se na chodu soutěží, jejich pořádání a průběhu 
podíleli. Stejně tak i hráčům samotným a jejich trenérům. Současně bychom byli rádi za jakékoliv věcné 
podněty či připomínky k průběhu soutěží, abychom i nadále mohli pracovat na jejich zlepšování. 
 
 

6. Hospodaření 

Oblast hospodaření má ve výkonném výboru na starost předseda Tomáš Cvikl. Některé informace z této oblasti 
jsme již zmínili v předchozích částech této zprávy a podrobnější informace jsou obsahem samostatné Zprávy o 
hospodaření ČASQ.  
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7. Arbitrážní komise 

Arbitrážní komise pracovala v uplynulém období ve složení: 

 Judr. Robert Jehne – předseda AK 

 Mgr. Martin Honek – člen AK 

 Mgr. Jiří Vágner – člen AK 

Byla zřízena zvláštní e-mailová adresa arbitraznikomise@czechsquash.cz, jako oficiální e-mailová adresa 

Arbitrážní komise ČASQ.  

V souvislosti s novým občanským zákoníkem (zák. č. 89/2012 Sb.)  a novelizací zákona č. 216/1994 o rozhodčím 

řízení má Arbitrážní komise ČASQ postavení rozhodčí komise, vydává tedy rozhodčí nálezy, které je možno 

v případě nesplnění uložené povinnosti vynutit exekučně. 

 

Pokud jde o konkrétní činnost arbitrážní komise, v rozhodném období řešila tři případy, dva  disciplinárního 

charakteru (hráči Rohun, Fialová), jeden spor v rámci ČASQ (HKC Ostrava vers. ČASQ). 

 
8. Závěr 

Snahou VV ČASQ je rozvoj ČASQ ve všech oblastech její činnosti. Byť se domníváme, že jsme v řadě oblastí 

nastartovali programy, které přináší výsledky, je nám jasné, že je stále řada oblastí, kde je potřeba velkého 

množství práce. Rádi bychom vytvořili komplexní komunikační strategii, jejímž cílem by bylo přivézt lidi zpět do 

squashcenter. Jsme si vědomi, že je to běh na dlouhou trať a že je zapotřebí spolupráce nejen ČASQ a v ní 

sdružených klubů, ale i samotných squashových center. Jsme přesvědčeni, že při spojení sil a vynaložení 

odpovídajícího množství prostředků je i tato výzva dosažitelná.  

 
 
Dne 27.5.2015 
 
 
Zpracoval: VV ČASQ 
 

 


